



州眾議員李羅莎

向眾議院第 25 選區報告

2017 年 5 月



慶祝亞太裔傳統月



我很榮幸透過表揚各社區領袖一直以來對皇后區社群的服務，一同參與慶祝亞太裔傳統月這個節日。今年是我連續第五年參與這項盛事，而同時也是一個藉得慶祝的歷史性時刻，因為剛剛成立的亞太裔立法預備會議將會成為第一個專屬代表亞太裔社群組織的政府機構！

Cunningham Park 農夫市集的啟動禮



這個月，我與州眾議員魏普林 (Weprin) 和市議員郭登祺 (Grodenschik)，以及紐約市公園皇后區委員 (Dorothy Lewandowski) 參與了於 Cunningham Park 舉行的農夫市集啟動禮！從今至 11 月 19 日，農夫市集會每個星期天早上 9:00 到下午 2:00 為大家帶來一系列提供新鮮材料的攤檔。我充心感謝社區的領袖們，包括 CB8 的主席 Martha Taylor 和成員 Marc Haken 協助推動這個活動，令整個社區一同受惠。

啟發青少年的公民參與



每一次到訪 PS46 總是充滿著好時光！今次我非常榮幸跟五年級的同學分享了 Catherine Stier 的故事書《如果我是總統……》“*If I Were President*”。這本書的內容講述一班來自不同背景的小孩輪流扮演總統，同時解釋其位置的權利和義務。感謝校長 Stamo Karalazarides 和她的團隊每一次對我賓至如歸的款待！

表揚自助創新行老人中心的義工

在這個月即將過去之時，我們不可忘記一班曾經盡心盡力服務 班傑明王子街自助老人中心的義工。我很榮幸當天嘉許了接近 200 位義工，為他們頒授了獎狀，感謝每一位為中心每一天寶貴的付出。



慶祝教師日



這個月，我很高興跟市議員顧雅明和保羅·瓦隆 (Paul Vallone)，以及州參議員史塔文斯基 (Toby Ann Stavisky) 於慶祝教師日當天表揚各學校和社區領袖。我們一同感謝，並祝賀紐約韓裔美國家教會在提供資源予家長建立良好的家校溝通橋樑方面獲得空前的成功。

保持聯繫！

我的社區辦公室位於 159-16 Union Turnpike, Flushing, NY 11366 您還可以給我寫電郵：

RozicN@assembly.state.ny.us 或打電話：718-820-0241

and I can always be reached at RozicN@assembly.state.ny.us or 718-820-0241